

## ASIA Hot News

2013-11-14   
   

### 校園多元性別中的情感教育研討會在亞大登場！---

透過專題演講、綜合討論及分享，盼讓同性戀者有更多選擇。



圖說：東海大學兼任講師范情主講：性／別與親密關係。

大學校園多元性別中的情感教育研討會，今（14日）天在亞洲大學（Asia University, Taiwan）登場，由亞洲大學心理系講座教授兼副校長柯慧貞主持，教育部高等教育司專門委員王明源到場指導，柯慧貞副校長指出，同性戀情渴望被看見和認同的訴求，已在大學校園中慢慢浮現，基於同理心，且在自己不會受苦、不傷害別人情況下，為何不讓同性戀者有更多選擇？

柯慧貞副校長說，目前大專院校雖將性別教育融入正式課程，但同志、情感教育相關規定，較少被受重視，導致部分大院校教職員工與學生，對同志、情感事件，感到陌生或無知，面對該議題可能冷漠忽視、排斥逃避，或是呈現心有餘而力不足的心態；因此，如何藉由大學生同志與家長的經驗分享，暨專家學者的學理和實務講座，為大專院校教職員工及學生培力增能，成為此次研討會的工作重點。

此次研討會，規劃兩場專題演講、性別社團展演暨行動劇、分組討論及綜合論壇，共同檢視大學校園的多元性別情感事件的教育與實務議題，如東海大學兼任講師范情主講：性／別與親密關係；另邀請同志諮詢熱線副秘書長蔡瑩芝、家庭小組講師彭媽媽、跨性別小組講師里奧，主講：同志／跨性別／雙性戀同志／同志父母／櫃父母分享。

「我想過(要走那一條好走的路)…但很難！愛情來了就來了」東海大學兼任講師范情演講時說，希望正視異性戀主體、單性戀結構下不平衡的親密關係、情慾資源研究；從學生的經驗出發，瞭解、協助讓學生有能力、有權利經歷較正面的情慾愉悅經驗。



圖說：柯慧貞副校長指出，同性戀情渴望被看見和認同的訴求，已在大學校園中慢慢浮現。

在此次研討會中，亞大RAINBOW百性社也到場表演「大學校園多元性別情感事件行動劇」，社員同學們以輕鬆詼諧的演說，解釋多元性別性向的差異，更拍攝短片，傳達一般大眾對多元性別人們的刻板印象、誤解與不認同，期許大眾對於多元性別人們的尊重與包容。

亞大學務長張少樑介紹亞大RAINBOW百性社，他說，該社成立已一年多，所有成員都關注於性議題，他們也致力於性平等與性教育，反對一切形式的性別歧視與人權侵害，希望能締造校園內的性別友空間，也藉由社會運動推廣社會大眾的性別教育，是亞洲大學唯一的性別社團。



圖說：亞大RAINBOW百性社表演「大學校園多元性別情感事件行動劇」。



圖說：大學校園多元性別中的情感教育研討會。